

# 美国国会传唤“众击”CEO要“说法”



这是4月23日在美国首都华盛顿拍摄的美国国会大厦。新华社记者刘杰摄

新华社北京7月23日电 围绕美国安全技术企业“众击”公司的软件更新导致微软视窗系统全球性宕机，美国国会众议院已传唤“众击”公司首席执行官(CEO)乔治·库尔茨，要求后者详细解释事件原因及应对措施。众议院国土安全委员会主席马克·格林及委员安德鲁·加巴里诺22日在给库尔茨的信中说，尽管“众击”公司对事件的处理及其与利益相关方的协作令人赞赏，“但我们不能忽视这起事件的严重性”。

全球多地应用微软视窗系统的电脑19日因“众击”公司一款安全软件更新而宕机，造成多国航空、铁路、海运、金融、医疗、酒店等行业运转失常，众多企业和个人

用户的工作和生活受到严重干扰。

按“众击”公司21日说法，受到影响的数百万台设备中已有相当多设备恢复正常运行，但其用户及监管机构正等待更详细解释。该公司22日发表简短声明说，正积极与美国国会相关委员会接洽。

美国联邦贸易委员会主席莉娜·汗在社交媒体写道，如今一个小故障就能导致整个系统瘫痪，影响医疗、航空、银行和汽车经销等各行业，数百万人和企业付出代价，这揭示了该系统的脆弱性。

此事对“众击”公司的商业影响也开始显现，该公司股价已暴跌超过20%，市值蒸发数十亿美元。(黄爱萍)

## 以军轰炸加沙地带南部死亡人数升至70人

新华社加沙7月22日电(记者黄泽民)巴勒斯坦加沙地带卫生部门22日发表声明说，以色列军队当天轰炸加沙地带南部城市汗尤尼斯，造成至少70人死亡、超过200人受伤。

据巴勒斯坦通讯社22日报道，多架以军战机密集轰炸了汗尤尼斯东部社区。袭击前当地民众大规模向西撤离，但时间紧迫，出现大量人员伤亡。

联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处22日在社交媒体上表示，成千上万在汗尤尼斯的民众再次逃离冲突和军事行动，恐惧和流离失所的“循环”已经持续太久，这种情况令人“难以忍受”。

以色列国防军22日发表声明说，以军当天早些

时候要求汗尤尼斯东部社区民众撤离，是因为有情报显示“恐怖分子”正在这些地区活动并发射火箭弹，巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)也在那里试图重新集结部队。以空军和炮兵部队当天打击了汗尤尼斯超过30处“恐怖分子的基础设施”。

7月以来以军多次袭击汗尤尼斯。13日，以军轰炸汗尤尼斯的马瓦西地区，造成至少90人死亡、约300人受伤。16日，以军对马瓦西地区的空袭造成至少17人死亡、26人受伤。

据巴勒斯坦加沙地带卫生部门22日发布的最新数据，去年10月新一轮巴以冲突爆发以来，以色列在加沙地带的军事行动已造成逾3.9万人丧生、超8.9万人受伤。

## 日本民众集会抗议美军在岩国基地部署“鱼鹰”机

新华社北京7月23日电 日本山口县民众22日举行集会，抗议驻日美军在该县岩国基地部署“鱼鹰”运输机的计划。同日，山口县和邻近的广岛县部分议员向日本政府部门提交请愿书，要求撤回部署计划。

驻日美军15日宣布，将在岩国基地部署“鱼鹰”运输机，部署预计在今年内完成，但没有公布具体数量。按日本媒体说法，这将是驻日美军海军部队首次在日本部署该机型。此前，驻日美军空军和海军陆战队曾在其他基地部署“鱼鹰”运输机。

“鱼鹰”运输机事故频发，新部署计划引发日本民众强烈反对。岩国市一些民间团体22日举行抗议集会，呼吁撤回该计划。参加者举着数十个写有红色“怒”字的大幅标语，对部署计划表示不满；另有标语

写着“反对日美军事同盟”等字样。

同日，山口县、广岛县和岩国市11名议员向日本防卫省地方分支机构提交请愿书，质疑“鱼鹰”运输机安全性，要求日美两国撤回部署计划。

“鱼鹰”属于倾转旋翼机，发动机及螺旋桨的方向可以改变，既可以像直升机一样垂直起降，也可以像普通固定翼飞机一样水平高速飞行。2000年以来，“鱼鹰”运输机坠毁事故多发，迄今造成超过50名美国军人死亡。

去年11月，驻日美军一架“鱼鹰”运输机在鹿儿岛县屋久岛附近坠海，机上8人全部死亡。据日本共同社报道，这是“鱼鹰”开始服役以来死亡人数最多的事故。(张旌)

## 美国副总统哈里斯称已锁定民主党总统候选人提名

新华社华盛顿7月22日电(记者熊茂伶)美国副总统哈里斯22日晚发表声明说，她已锁定民主党总统候选人提名。

哈里斯表示，她已获得成为民主党总统候选人所需的支持，期待尽快正式接受提名，将团结民主党和美国在11月打败美国前总统、共和党总统候选人特朗普。

22日早些时候，哈里斯前往位于特拉华州的竞选团队总部并发表讲话。

美国总统拜登21日宣布退出今年总统竞选，支持副手哈里斯成为民主党总统候选人。哈里斯随后在党内获得广泛“背书”。特朗普在社交媒体上抨击拜登和哈里斯，称拜登“将成为美国史上最差总统”，而哈里斯比拜登“更差”。

民主党全国代表大会定于8月19日至22日在芝加哥举行。据悉，民主党方面计划提前进行线上投票，正式确认党内总统候选人。今年美国大选投票日是11月5日。

## 卡加梅当选连任卢旺达总统

新华社基加利7月22日电(记者吉莉)卢旺达国家选举委员会22日公布总统选举最终结果，现任总统卡加梅赢得连任。

国家选举委员会公布的数据显示，在本月15日举行的总统选举中，卡加梅获得880多万张选票，得票率为99.18%。排名第二的卢旺达民主绿党候选人哈比内扎得票率为0.50%，独立候选人姆帕伊马纳排名第三，得票率为0.32%。

卡加梅现年66岁。2000年4月，卡加梅在议会和内阁联席会议上被推举为总统。2003年8月，卢旺达举行首次多党总统大选，卡加梅以压倒性优势当选总统。在2017年的总统选举中，他获得超过98%的选票。

国家选举委员会当天同时公布了15日至16日举行的众议院选举最终结果，在众议院80个议席中，卡加梅领导的卢旺达爱国阵线及其盟友获得53个政党席位中的37席，众议院其余27个席位由妇女、青年等群体代表组成。

## 哥伦比亚海军缉获554公斤可卡因

新华社墨西哥城7月22日电(记者李欣)波哥大消息：哥伦比亚海军22日发表声明说，哥海军在该国西部乔科省海岸附近海域缉获554公斤可卡因。

声明说，哥伦比亚海军在一次海上任务中发现一艘船朝中美洲方向高速行驶，于是展开追捕行动，缴获了这批可卡因，同时抓获3名巴拿马籍嫌疑人。

当前，哥伦比亚政府致力于打击贩毒等违法活动，特别是防范非法武装组织利用贩毒获得资金进行威胁国家和平的行为。据哥伦比亚国防部6月发布的报告，2024年前5个月，该国缉获可卡因的数量同比增加了31%。